
Tájékoztató

„Izmény község belterületi vízrendezése” 

Kedvezményezett neve: Izmény Község Önkormányzata

Pályázat címe: Izmény község belterületi vízrendezése

Pályázat azonosítószáma: TOP-2.1.3-16-TL1-2019-00005

Szerződött támogatás összege: 110.270.573,- Ft

A projekt támogatási intenzitása: 100%.

Projekt tartalmának bemutatása:

Izmény  Község  Önkormányzata  a  belterületi  vízelvezető  rendszer  rekonstrukcióját
tervezi  a  projekt  keretein  belül.  A  településen  kiépített  vízelvezető  rendszer  nem
folytonos. A lakott területen átfolyó vizek a rendezetlen szakaszokon víz és sár általi
elöntéseket  és  káros  kimosásokat  okoznak.  A  tervezett  beruházás  eredményeként
biztonságos hosszú távú vízelvezetés alakul ki. Az É-D folyásirányú vízfolyás Izmény
közigazgatási  terület  felszíni  vizeinek egy részét  gyűjti  össze és vezeti  az Izmény-
Györei vízfolyáson keresztül a Völgységi patakba.

Jelen projekt célja Izmény községben a belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettségének
csökkentése belterületi és külterületi rendszerek fejlesztésének megvalósításával.

Az Izményi árok teljes hossza 1478 m, ebből a belterület 437,2 m, rendezésre kerül a
0+984  –  1+308,8  és  a  1+337,6  –  1+450  km szelvények között.  A település  alatti
szakaszon gyakorlatilag a 0+855 – 0+984 km szelvények között iszaptalanítási munka
van, melyet az Önkormányzat a felmérés óta elvégeztetett.

A vizek befogadóba jutásának akadálya nincsen a külterületi meder kiépítettsége 30 %
körüli, az időleges elöntések kárt nem okoznak.

A 0+894  km szelvény  felett  a  kialakuló  sebességi  viszonyok  miatt  mederburkolat
készül.  A meglévő 6  db  műtárgy kialakítása,  mérete  megfelelő,  de  a  0+991,8  km
szelvényben lévő 2 számú áteresz állaga leromlott, ezért átépítése indokolt.

A meder kiépítettsége a belterületen 1 %-os előfordulási valószínűségre történik. A
felszínalatti  vizek mederbe való bevezetést  a  nagyméretű elemek hézagolás nélküli
kialakítása és a mögötte lévő zúzottkő ágyazat biztosítja.

A beruházás teljes egészében az Európai Unió által finanszírozott, Európai Regionális
Fejlesztési Alapból valósul meg

A projekt befejezési dátuma: 2022.01.31.


